

Warszawa, 24.08.2021 r.

KZGW/KOW/170/2021
KAZ.2810.36.2021(1)

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania na realizację zamówienia: „**Przeprowadzenie audytu energetycznego przedsiębiorstwa Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie**” (nr zamówienia: KZGW/KOW/170/2021).

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarząd Gospodarki Wodnej, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”). Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

PYTANIE 1

Czy dopuszczają Państwo zmianę zapisów umowy w par.6 p.2 na "Płatność za wykonanie przedmiotu Umowy będzie dokonana przelewem na rachunek Wykonawcy podany na fakturze VAT w terminie do 30 dni od dnia wystawienia tej faktury."

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1

Zamawiający pozostawia treść SWZ bez zmian w zakresie wniosku Wykonawcy.

PYTANIE 2

Czy w związku zapisami w par.6 p.4 projektu umowy możliwe jest podpisanie przez Państwo oświadczenia o wysłaniu wszystkich faktur drogą elektroniczną?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2

Zamawiający informuje, że w zapisach § 6 ust. 4 wzoru umowy zawarte jest oświadczenie Zamawiającego o zezwoleniu na przysyłanie drogą elektroniczną faktur wystawionych w formie elektronicznej. W opinii Zamawiającego podpisanie dodatkowego oświadczenia nie jest konieczne.